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Dvojí česká radost p ři Světovém poháru sp řežení v Nebanicích 

Čeští reprezentanti slavili dnes p ři mezinárodních závodech sp řežení CAI-A v Nebanicích hned 
dvě prvenství v hlavních kategoriích. Nejprve se Marti n Gössl ujal vedení v konkurenci 18 
dvojsp řeží a později ješt ě s lepším výkonem nenašel p řemožitele Ji ří Nesvačil junior v královské 
disciplín ě – čtyřpřeží, jež je v Nebanicích sou částí kvalifikace Sv ětového poháru.  

 

Martin Gössl dokonce předstihl o necelý bod německého vozataje Sebastiana Warnecka, který je jednou z 
největších zahraničních hvězd letošního 20. ročníku závodů. „Nevěřil jsem tomu, že by se mi to mohlo povést. 
Myslel jsem, že nám uteče tak o pět bodů. Výsledek jeho i můj mě docela překvapil, ale jsem absolutně 
spokojený,“ prozradil Gössl. „Vyšla nám skvěle např. kroková část, s níž jsme měli dlouhodobě problémy. Klisny šly 
celkově velmi klidně,“ pokračoval. „Nyní nás ovšem čeká nejobtížnější část soutěže, tak bych nerad cokoliv 
zakřiknul. Ten rozdíl je opravdu nepatrný. Maraton se budeme snažit projet, jak nejlépe umíme, ale nebudeme 
příliš riskovat. Zrádná je např. překážka s altánem, kde při průjezdu mezi trojúhelníky musíme dávat velký pozor, 
abychom se správně trefili. Pro dvojspřeží je ovšem trať docela slušně postavená, a tak pevně doufám, že se nám 
to podaří zvládnout s dobrým výsledkem.“ 

Ještě větším a o to milejším překvapením bylo vítězství Jiřího Nesvačila juniora, který se čtyřspřežím jezdil 
doposud jen velmi zřídka. Za sebou má vedle několika halových závodů pouze tři venkovní soutěže, dvě v 
Bolehošti – Lipinách a jednu před dvěma lety při Zlaté podkově v Humpolci. „Vůbec jsem dnešní úspěch nečekal a 
jsem více než spokojený. Koně byli kompaktní a velmi dobře se mi vodili. Je to o to příjemnější, že jsem si musel 
na poslední chvíli vypůjčit jednoho koně od bratra Radka. Jeden z mých svěřenců se totiž lehce poranil ve zdejší 
stáji, a tak Radek, který se sem chystal přijet, s sebou vzal ještě jednoho náhradníka,“ prozradil. Jiří Nesvačil junior 
přepřáhl do čtyřek teprve před nedávnem po personálních změnách v Národním hřebčíně Kladruby. „Bylo by 
nabídnuto, zda bych chtěl závodit se čtyřspřežím a taková nabídka se samozřejmě neodmítá. Rád bych v tomto 
složení ještě absolvoval za dva týdny mistrovství České republiky u nás v Kladrubech, pak bych se však chtěl 
zúčastnit se dvojkou Dunajsko-alpského poháru v maďarském Fábiánsebestyénu a vše směřovat k účasti na 
mistrovství světa dvojspřeží 2013 v Topoľčiankách,“ upřesnil své plány. Blížící se světový šampionát čtyřspřeží 
připravovaný na 15. až 19. srpna v německém Riesenbecku pro něj v úvahu nepřipadá. „Musím ještě sbírat hodně 
zkušeností a vše má svůj čas. Teď máme před sebou jako hlavní úkol absolvovat se ctí sobotní maraton, který pro 
nás nebude vůbec jednoduchý. Budu raději volit delší varianty a klidnější tempo, abych měl z předvedení koní 
dobrý pocit. Nekalkuluji proto raději s žádným umístěním. Vše se bude odvíjet podle aktuální situace,“ uzavřel.  

V pátek probíhaly také drezurní úlohy dvojspřeží a čtyřspřeží pony, avšak bez účasti domácích závodníků. V 
párech předjel čtveřici německých reprezentantů Ewoud Boom z Holandska. Čtyřky byly zcela německou 
záležitostí, přičemž nejlépe se vedlo Michaelu Bügenerovi.  Sobotní program zahájí v 10.00 hodin. Podrobnosti 
najdete na www.nebanice.com. 
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